

★信息快车

(7月6日)

龙南

7月3日,江西省龙南市检察院召开警示教育大会。会议传达学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,剖析最高检通报的10起检察人员违纪违法典型案例。会后,检察干警纷纷表示,要锲而不舍加强纪律作风建设,从细处着手,从规范着眼,切实做到忠诚立心、干净立身、担当立行。

(钟亮)

舞阳

7月2日,河南省舞阳县检察院干警走进舞阳县第二高级中学,举办以“反诈宣传进校园 检校共筑‘安全墙’”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警向学生们发放宣传资料,讲解刷单返利、网络游戏产品虚假交易等诈骗套路及防骗技巧,帮助学生们提升反诈防诈意识。

(焦蕾 董新丽)

大田

日前,福建省大田县检察院检察长以“对党忠诚、廉洁奉公,做忠诚干净担当的排头兵”为主题,为检察干警上了一堂廉政党课。该院检察长从深化认识、强化学习、履践笃行三个方面,详细讲解《中国共产党纪律处分条例》,引导检察干警进一步强化纪律意识,履职尽责,担当作为。

(涂淑珠)

当涂

近日,安徽省当涂县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合工作座谈会。会上,参会人员围绕轻微刑事案件赔偿保证金提存制度落实、数据模型建立等问题进行讨论,并就侦查监督与协作配合工作中的问题与解决办法进行交流讨论。

(鲁珺雯)

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院检察官应邀为辖区60余名企业家上法治课。课上,检察官介绍了“检察护企”专项行动开展情况,结合办案中常见的非法吸收公众存款、虚开增值税专用发票等罪名,讲解企业在经营中容易出现的法律风险点及防范应对措施,并与企业家们互动交流。

(刘称堰)

德庆

近日,广东省德庆县检察院与该县行政服务中心举行12309检察服务热线和12345政府服务热线信息数据共享协作配合机制签约仪式,双方共同签署《关于建立信息数据共享协作配合机制的意见》。签约仪式后,与会嘉宾就加强信息互通、处理结果双向反馈等内容展开讨论。

(李蔼然)

柳州柳南

近日,广西壮族自治区柳州市柳南区检察院检察长应邀来到广西柳工集团有限公司,举办“安全生产 责任在肩”主题法治讲座。讲座中,该院检察长对新修订的安全生产法进行讲解,结合近年来发生的危害生产安全刑事案件,深入分析企业在生产经营中可能遇到的法律问题,并提出风险防范建议。

(石芳华)

商洛商州

陕西省商洛市商州区检察院近日开展“检察送法进企业 普法护航促发展”主题法治宣传活动。检察官走进陕西环保集团商州生物科技有限公司,结合案例,讲解重大责任事故罪、危险作业罪的犯罪构成及处罚标准,引导企业干部职工牢固树立安全生产意识,依法合规经营。

(王怡)

双河

近日,新疆生产建设兵团双河市检察院举办大数据法律监督模型应用培训会。培训会上,数字办负责人就模型的应用思路、数据获取路径、数据分析方法、社会治理成效等进行详细讲解,并通过大数据平台进行操作演示。

(简志礼)

庄浪

甘肃省庄浪县检察院近日联合紫荆社区开展“在职党员进社区、送法进家庭”主题法治宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、互动交流等形式,向群众讲解妇女权益保障、子女抚养教育、老人赡养等与家庭生活密切相关的法律知识,并解答群众提出的法律问题。

(靳彩凡)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)